

Сотрудники следственного управления СК России по Запорожской области встретились со студентами Мелитопольского государственного университета



В Мелитополе представители Следственного комитета России по Запорожской области встретились со студентами ФГБОУ ВО «Мелитопольский государственный университет» и рассказали о важности соблюдения правил безопасности и противодействия вовлечению в противоправную деятельность.

Офицер довел молодым людям основы уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере экстремизма и иных форм деструктивного поведения.

Живую дискуссию вызвали примеры из следственной практики, студенты интересовались правилами поведения при возникновении потенциально опасных ситуаций, а также возможными мерами реагирования в целях их предупреждения. На все интересующие вопросы представители ведомства дали исчерпывающие ответы, а также сообщили о возможных способах информирования следователей регионального ведомства через действующие каналы связи по телефону +7-990-129-80-80, через интернет-приёмную следственного управления СК

России по Запорожской области ip-zo@sledcom.ru.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1870831>